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deservire, fond funciar.

Plan tematic, proiecte C&D, documentare,

ABORATOARE
1. Geneticé si ameliorare S=30,36 ha,Tarlaua 20
2. Tehnici si tehnologii-Protectie fitosanitara
S=17,66 ha, Tarlaua 20
3. Inmultire-Culturi tesuturi-Virologie, S=19,97 ha
Tarlaua 21;
4. Arbusti fructiferi si Capsun $=26,50 ha, Talan22
(Conlf. hartilor cadastrale inregistrate la OCPI nr.
4943/9.X11.2005)

v

COMPARTIMENT JURIDIC

A A

COMPARTIMENT RES. UMANE - SALARIZ

COMPARTIMENT DE PREVENIRE STPROTECTIE

e DIRECTOR TEHNIC

DIRECTOR ECONOMIC

COMPARTIMENT MECANIC
REPARATII - INTERVENTI

COMPARTIMENT PATRIMONIU,

el ACHIZITII, MARKETING, LIVRARE,

TRANSPORT, ADMINISTRATIV

COMPARTIMENT

5| COMPARTIMENT

3

"] FINANCIAR - CONTABIL
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BAZA EXPERIMENTALA PILOT:

Nr. de personal contractual:

INr. 3 Colibasi - Loturi demonstrative - fructe -: $=51,01 ha Tarlaua 8 1. Total =08.d.c.
(Conf. hirtilor cadastrale inregistrate la OCPI cu nr. 4943/9.X11.2005)

INT. 4.Argeselu : S=0,36 ha, Tarlaua 10
INr. 6 Leordeni : S=2,65 ha, Tarlaua 20

SEDII DE FERME IN CONSERVARE (ca urmare a retrocedirii)

(Conf. hirtilor cadastrale inregistrate 1a OCPI cu nr. 4943/9.X11.2005)

(2, Cercetare stiintific = 68.d.c.:

- cercetitori atestati =22
- ACS =2
- studii medii/prof. =44
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1. Nr. 1 Producere si pistrare fructe ( Cercetare-dezvoltare—investitii) S=154,87 ha; Tarlaua 20, Tarlaua 15

2, Nr. 2 Producere mat. siditor pomicol din categorii superioare si dendrologice - S=19,17 ha, Tar.11
(Conf. hirtilor cadastrale inreg. OCPI nr 4943/9.12.2005

3. Dezvoltare tehnologica =22 d.c.:

- studii superioare = 3
- studii medii / prof. =19
4. Administrativ =8, d.c.
- studii superioare =5
- studii medii =3




